
Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

ANALIZA - GRAFI

Ali poznaš Smernice prehrane za vzgojno izobraževalne zavode, ko so osnova za načrtovanje prehrane v šoli? (n = 126)

Možnih je več odgovorov
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

Kako pogosto spremljaš jedilnik? (n = 125)

Možnih je več odgovorov
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

Kje spremljaš jedilnik? (n = 123)

Možnih je več odgovorov
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

Katere jedi, ki so na jedilniku, so po tvojemmnenju,  prevečkrat na jedilniku?

Q4 Katere jedi, ki so na jedilniku, so po tvojemmnenju,  prevečkrat na jedilniku?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

solatni krožnik in riba jogurt ne napoljeni

roglički
1 1% 1% 1%

ribe, sirni namazi in paštete. 2 2% 2% 2%

ena štručka kruha z enim lističom sira notre 1 1% 1% 3%

namazi 2 2% 2% 5%

ribji namas 1 1% 1% 6%

grijas 1 1% 1% 6%

sir na kruhu, štručke 1 1% 1% 7%

kosmiči 10 8% 8% 15%

juha 4 3% 3% 18%

ribji namaz 2 2% 2% 20%

koruzni kosmiči 1 1% 1% 21%

grijaz 1 1% 1% 22%

maslo in marmelada 1 1% 1% 22%

namazi griaz 1 1% 1% 23%

marineran gnile kefir, ki se že sir gor dela. moti

me še kruh z trdim sirom. nevem od kdaj je sir

zelen

1 1% 1% 24%

ribe 8 6% 6% 30%

kruh 4 3% 3% 34%

kaša, zelenjavni kroznik 1 1% 1% 34%

burek z jabolkom 1 1% 1% 35%

ribe, marmelada z kislo smetano 1 1% 1% 36%

kefir 1 1% 1% 37%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

mlečni riž 2 2% 2% 38%

mlečni zdrob. 1 1% 1% 39%

kruh s sirom in da ni mesa samo vegeterjanski

zrezek
1 1% 1% 40%

mlečni griaz 2 2% 2% 42%

suh kruh in čaj 1 1% 1% 42%

riba 2 2% 2% 44%

kruh z namazom 4 3% 3% 47%

gobova juha in rezanci 1 1% 1% 48%

mleko in koruzni kosmiči 1 1% 1% 49%

razne žemlje 1 1% 1% 50%

ribe in marmelada z kislo smetano? 1 1% 1% 50%

riba , ribji namaz , namazi , nepolnjeni roglički ,

pokvarjen jogurt
1 1% 1% 51%

namazi, mlečni griaz, bučke v omaki, sezamov

kruh...
1 1% 1% 52%

solatni kroznik 1 1% 1% 53%

ribe in namazi z kruhom 1 1% 1% 54%

mlečni zdrob 2 2% 2% 55%

smetana in marmelada 1 1% 1% 56%

meso z omako 1 1% 1% 57%

kruh dzem in kisla smetana 1 1% 1% 58%

kruh z sirom 4 3% 3% 61%

zelenjavni krožnik, kruh pa namaz 2 2% 2% 62%

griaz 1 1% 1% 63%

kosmici,namazan kruh,ribe 1 1% 1% 64%

namazi mlečni griaz 2 2% 2% 66%

mlečni grijas 7 6% 6% 71%

grias 2 2% 2% 73%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

grijasov puding 1 1% 1% 74%

pizza 2 2% 2% 75%

riba in solata 1 1% 1% 76%

ribe kosmici,kruh 1 1% 1% 77%

solatni krožnik 7 6% 6% 82%

nobena 2 2% 2% 84%

riba in pire kormpir, rogljički 1 1% 1% 85%

mkečni grias 1 1% 1% 86%

riba, prazni roglički, jogurt....... 1 1% 1% 86%

kruh in sir 2 2% 2% 88%

kruh in namazi 1 1% 1% 89%

ajdova kaša 1 1% 1% 90%

kruhmaslo in med,mlečni riž,kruh in sir,solata 1 1% 1% 90%

solatni krožnik in riba 1 1% 1% 91%

mlečni izdelki 3 2% 2% 94%

kruh,čaj ,riba,kosmiči 1 1% 1% 94%

kruh s sirom 1 1% 1% 95%

grias. 2 2% 2% 97%

kaša ,rogljički z koprivo 1 1% 1% 98%

koruzni kosmiči 1 1% 1% 98%

med in maslo 1 1% 1% 99%

kruh z namazom , kosmiči 1 1% 1% 100%

Veljavni Skupaj 125 99% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%

Skupaj 1 1%

SKUPAJ 126 100%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

Katere jedi, so po tvojemmnenju, premalokrat na jedilniku?

Q5 Katere jedi, so po tvojemmnenju, premalokrat na jedilniku?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

palačinke, hamburgerji, solata z piščancem 2 2% 2% 2%

hot dog 2 2% 2% 3%

burgerji 1 1% 1% 4%

hamburger 5 4% 4% 8%

palačinke 4 3% 3% 11%

testenine 1 1% 1% 12%

hotdog 1 1% 1% 13%

čokoladnega namaza na kruhu 1 1% 1% 14%

čokoladne palačinke 1 1% 1% 15%

pizza 1 1% 1% 15%

mlečni grias med in maslo hamburger 1 1% 1% 16%

mesne kroglice ,hamburgerji,špageti carbonara 1 1% 1% 17%

čufti,njoki 4 3% 3% 20%

smuti, lazanja, maslo in med 1 1% 1% 21%

mlečni grias med in maslo hamburger čufti 1 1% 1% 22%

solatni krožnik 1 1% 1% 23%

mlečni griaz 1 1% 1% 23%

hamburger, mlečna kaša 1 1% 1% 24%

grijaz 1 1% 1% 25%

hamburger, hot dog, mlečna kaša, grijas,

šmoren, palačinke...
1 1% 1% 26%

enolončnica (je sploh ni na jedilniku) 1 1% 1% 27%

palačinke. 8 6% 6% 33%

palačinke, solatni krožnik 1 1% 1% 34%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

kruh z marmelado 1 1% 1% 35%

lazanja, pica kruh, roglicki 1 1% 1% 35%

roglički 2 2% 2% 37%

čufte 3 2% 2% 40%

gris 1 1% 1% 40%

čufti 3 2% 2% 43%

kosmiči,pica 1 1% 1% 44%

palačinke, hamburgerji, pica za kosilo 1 1% 1% 44%

njoki 1 1% 1% 45%

čufti sladice ruski bife 1 1% 1% 46%

čufti,sladice 3 2% 2% 48%

sirove štručke 1 1% 1% 49%

kebab 4 3% 3% 52%

čufti, svalki z paprikasom ,sladice , biskvit 1 1% 1% 53%

čufti,njoki, hamburger, hot dog, ribji namazi 1 1% 1% 54%

hamburger, hotdog 1 1% 1% 55%

pohano pa pomfri 1 1% 1% 56%

ribji namaz 4 3% 3% 59%

ruski bife,palačinke 1 1% 1% 60%

hamburger,hot dog,lučke,sladice 1 1% 1% 60%

picek in mlinci 1 1% 1% 61%

sladice 1 1% 1% 62%

buger 1 1% 1% 63%

mlečni gris 1 1% 1% 64%

resident evil 7 hrana, človeški biftek, 2 girls 1

cup
1 1% 1% 65%

hamburgerji s pravo pleskavico 1 1% 1% 65%

premalo krat čufti 1 1% 1% 66%

skutine pala činke 1 1% 1% 67%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

sendvič s šunko 1 1% 1% 68%

hamurger, hotdog, 1 1% 1% 69%

pica,makaroni,palačinke 1 1% 1% 69%

piščanec, čevapčiči ,lahko bi imeli za solato

zelje in umešane jajca
1 1% 1% 70%

meso z omako in njoki 1 1% 1% 71%

hamburgerji 10 8% 8% 79%

pica kruhki 1 1% 1% 80%

čufti, čevapčiči in palačinke z marmelado in

nutelo
1 1% 1% 81%

sladice pri kosilu in samopostrežna malica ter

hamburgerji.
1 1% 1% 81%

pica 2 2% 2% 83%

meso 2 2% 2% 85%

čufti, sladoled 2 2% 2% 86%

testenine z tuno 1 1% 1% 87%

palačinke, ražniči, testenine s tuno 1 1% 1% 88%

griaz, piščanec, čevapčiči 1 1% 1% 89%

cufti,sladice,ruski bife,sok 1 1% 1% 90%

pohani zrezki 1 1% 1% 90%

čufti in navadnomeso? 1 1% 1% 91%

palačinke ruski bife 1 1% 1% 92%

čufti in palačinke 1 1% 1% 93%

mlečni riž,grijas... 1 1% 1% 94%

ruski bife 7 6% 6% 99%

maslo in med 1 1% 1% 100%

Veljavni Skupaj 124 98% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 2%

Skupaj 2 2%
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Prehrana in zadovoljstvo učenci VN

SKUPAJ 126 100%

Tvoji predlogi, pohvale...

Q6 Tvoji predlogi, pohvale...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

naredite zelo dobre hot doge 1 1% 1% 1%

jemo dokaj raznoliko in vedno jena razpolago

sadje in kruh
1 1% 1% 2%

wafli 3 2% 3% 4%

super in okusno 3 2% 3% 7%

dobra hrana pečenka 1 1% 1% 8%

niso 1 1% 1% 9%

roglički 2 2% 2% 10%

da bi imeli hamburgerje s svinjsko ali govejo

pleskavico in da bi bil na bombetki sezamov

posip

1 1% 1% 11%

- 1 1% 1% 12%

da imajo nekaj vse dobrega 1 1% 1% 13%

palačenke 1 1% 1% 14%

no coment 1 1% 1% 15%

hrana je dobra . 1 1% 1% 16%

hrana jee dobra 1 1% 1% 17%

zelo se mi gnusi dzem z kislo smetano 1 1% 1% 17%

je zelo zelo dobro ampak nekatere jedi mi ne

ustrezajo
2 2% 2% 19%

roglicki 1 1% 1% 20%
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da nas več ne hranijo kot vegeterjance 1 1% 1% 21%

lahko bi bilo malo manj mlečnih izdelkov, zelo

dobri čaji,kuharce so prijazne in smešne
2 2% 2% 23%

kuharice nočejo dati hrane za katero sem

plačav
1 1% 1% 23%

zelo všeč mi je šmorn 2 2% 2% 25%

da dobro kuhajo 1 1% 1% 26%

nasplošno je vrede 1 1% 1% 27%

dobrokuhajo 1 1% 1% 28%

zelo okusni špageti in sladice 1 1% 1% 29%

večkrathodogi 1 1% 1% 30%

okusno pa ne okusno 1 1% 1% 30%

večkrat raznoliko sadje, zelenjava 1 1% 1% 31%

kuharce so prijazne,hrana je dokaj dobra 2 2% 2% 33%

dobra solata,hamburgere,šrevec ugabni kruh in

namazi
1 1% 1% 34%

kuharce so prijazne in hrana je veliko krat je

zelo okusna
1 1% 1% 35%

delajo dobro pašteto. 1 1% 1% 36%

kuharce so prijazne,hrana ni dobra 1 1% 1% 37%

kuharce so prijazne pa vednomi dajo več

hrane:)
1 1% 1% 37%

6/10 čisti krožniki, smrad je po švicu 1 1% 1% 38%

kuharca mojca horvat odlično kuha in je

prijazna:
1 1% 1% 39%

zelo dobra hrana 5 4% 4% 43%

dobra lazanja 1 1% 1% 44%

vedno poskerbite da nismo lačni 2 2% 2% 46%

prehrana ni nekaj jaka 1 1% 1% 47%
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da kuharice dobro kuhajo 1 1% 1% 48%

želim si hamburger z pravo pleskavico 1 1% 1% 49%

zelo dobri čufti 1 1% 1% 50%

dobro kuhajo 1 1% 1% 50%

najboljša hrana na svete 1 1% 1% 51%

kuharice so prijazne,malo več sladkega 1 1% 1% 52%

hrana je občasno dobrega okusa. 2 2% 2% 54%

vrede jem 1 1% 1% 55%

kuharce so prijazne 9 7% 8% 63%

naredite hamburgerje s pravo pleskavico

prosim drugače je piščančji paprikaš zelo dober
1 1% 1% 63%

hrana je dobra 3 2% 3% 66%

več normalne dobre hrane in ne polnozrnate

ker je ne jemo
1 1% 1% 67%

kuharice prijazne hrana ni tako dobra 2 2% 2% 69%

zelo okusno 3 2% 3% 71%

senviči 1 1% 1% 72%

mesna lazanja bres zelenjave, 1 1% 1% 73%

da te retke stvari ki jih kuharice delajo npr.

hamburger, hot dog... so dobre . hrana ki jo

jemo veliko krat ni tako dobra

1 1% 1% 74%

zrlo dobri so čufti 1 1% 1% 75%

lahko bi blo manj zelenjave 1 1% 1% 76%

ni dobro , kuhace so zelo prijazne , premalo

začinjena hrana , solata ima pajke včasih ali pa

polže

1 1% 1% 77%

hrana ni dobra, jaz bi imel hamburger z pravo

plesk več sadja in zelenjaveavco in imeli bi več

vrst sadja in zeavico

1 1% 1% 77%
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čufti ... 1 1% 1% 78%

naredite dobre tunine testenine 1 1% 1% 79%

zelo dobra mi je špinača , čufti , šmorn , pizza... 2 2% 2% 81%

kuharice so prijazne,lahko bi imeli prave

pleskavice v hamburgerjih
1 1% 1% 82%

hrana ni dobra, jaz bi imel hamburger z pravo

pleskavico
1 1% 1% 83%

dobri hamburgerji 1 1% 1% 83%

zelo dobri hamburgerji 1 1% 1% 84%

naj imajo hamburgerji svinjsko

pleskavico.drugače je hrana dobra.
1 1% 1% 85%

da so kuharice prijazne in včasih je dobro za

jesti ne vedno
2 2% 2% 87%

kuharce so prijazne, glede na to da na jedilniku

piše da si lahko spreminjate jedilnik bi vas

prosil da ne bi več jedli preveč zdrave hraneč

1 1% 1% 88%

nimam predlogov in pohval 1 1% 1% 89%

zelo dobri so mi čufti in sirove štručke 1 1% 1% 90%

delajo dobre čufte 1 1% 1% 90%

zelo imam rad špagete. v šoli so zelo dobri. 1 1% 1% 91%

v redek 1 1% 1% 92%

nič 2 2% 2% 94%

dobri hotdog 1 1% 1% 95%

solska hrana je zeloo okusna 1 1% 1% 96%

hrana je zelo okusna 5 4% 4% 100%

Veljavni Skupaj 115 91% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 11 9%

Skupaj 11 9%

SKUPAJ 126 100%
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